

刻画人物浮沉 展现时代画卷

《西京故事》打动人心

1月16日,由国家广播电视总局电视剧司主办、中国电视艺术委员会承办的电视剧《西京故事》研讨会在北京召开。本次研讨会从中国电视剧创作的宏观角度对现实主义题材创作进行了深入探讨,总结其独特的艺术特色,并提出了对未来影视剧创作的系列建议。

《西京故事》是一部迎合纪念改革开放40周年创作大潮应运而生,以现实生活的真情实感为经纬,刻画人物浮沉,展现时代画卷的现实主义力作。剧中以一家之长罗天福领着妻子进城打拼,支撑起儿子甲成、女儿甲秀的“求学梦”为主线,讲述西京城里三个不同阶层家庭的喜怒哀乐,展现了普通老百姓追求幸福生活的奋斗历程。

这部“现实主义”的剧作改编自荣获“五个一工程”奖、“曹禺戏剧文学奖”的著名作家陈彦《西京故事》同名小说。2011年,陕西省戏曲研究院曾将其编排成大型秦腔现代剧在全国进行巡演,推出获广大观众一致好评。而后,西安曲江丫丫影视文化股份有限公司将原著改编成39集系列电视剧。

导演姚远表示团队在拍摄过程中坚持“讲好西安本土故事”的原则,尽可能让观众感觉到画面真实细腻,追



《西京故事》展现了当代西京都市的生活画卷。(资料图片)

求的是一种朴素、干净,给观众展现生活之美。

剧中,人物涉及社会各个阶层,从贩夫走卒、市井小民,到大学教授、公司白领,以小人物凸显大情怀,故事触及“农民进城打工不易”“大学生的迷茫与坚定”“父子价值观念的冲突”“大学生创业”等诸多社会热点话题,描绘了一幅充满生活质感的西京生活画卷。我们不妨听听专家学者如何评价该剧?

中国文艺评论家协会名誉主席李准:《西京故事》中包含了城乡两重元素,展现了当代西京都市的生活画卷,用生活的样式呈现出了一部交响诗。通过剧中主要人物的眼睛与他们的生存经历来汲取生活的诗意,直面现实矛盾的

当代都市生活,让观众发现生活中的崇高平凡和卑微。

中央文史研究馆官员仲呈祥:剧中罗天福这个人物塑造是有新意的,他的新意就在于他的理想光彩和现实主义精神的统一,他要执着地坚守他要坚守的东西。他活的很纠结,当代人特有的一种困惑加纠结感都在他身上充分的展示了出来。给我们带来了新鲜的审美感受。

中国广播电视电影电视社会组织联合会副会长李京盛:《西京故事》区别于以往现实主义题材剧中千篇一律的叙事方式,展现了陕西人的精神特质。通过朴素的手法,讲述了城乡之间的差别,在一定程度上触及到了社会痛点。人民网

获得个人第七个世界冠军

柯洁:“要让自己变得更了不起!”

据新华社贵阳1月17日电 17日,第四届“百灵杯”世界围棋锦标赛三番棋决赛在贵州省安顺市落下帷幕,中国棋手柯洁最终以2:0击败韩国棋手申真谔夺冠。继上个月“三星杯”夺冠后,柯洁获得个人第七个世界冠军。

柯洁在赛后接受记者采访时表示,面对优秀的韩国“新生代”棋手申真谔,没想到夺冠“会这么轻松”。

在15日的三番棋决赛首局中,柯洁执黑先行,最终逆转不利局面获胜。决赛第二局交换黑白,申真谔因首局遭逆转有一定心理压力,发挥有失水准,从一开始就处于下风。年轻的韩国选手草率进攻,引得柯洁乘胜追击,最终击败对手。

经过AI的测算,柯洁的胜率一度达到95%。“这我也是没有料到,本来是比较漫长的一盘棋。确定知道自己要赢的时候有点‘飘’,因为马上就要实现自己赛前的目标了。”柯洁说。

回顾本次比赛,柯洁认为申真谔明显背负了很大的压力,但作为年轻的“00后”拥有很多机会,无疑是幸运的。“他必须再多多努力,我觉得他棋上还是有很多毛躁的地方,这次下来我觉得也证明了这一点,他必须再不断完善自己。”柯洁说。

“我一定要尽全力去面对今后任何一场比赛,虽然我能达到现在这样的成绩自认为非常了不起,但是还是要让自己变得更了不起才行。”柯洁说。

澳网:张帅晋级第三轮



1月17日,张帅在比赛中庆祝得分。当日,在2019澳大利亚网球公开赛女单首轮比赛中,

中国选手张帅以2比0战胜捷克选手普利斯科娃,晋级下一轮。新华社发

联合国发行中国农历猪年邮票版张受欢迎

据新华社联合国1月16日电 联合国邮政管理局局长谢德胜16日接受新华社记者采访时说,管理局近日发行的中国己亥猪年特别版邮票版张非常畅销,受到多国民众喜爱。为庆祝中国农历新年的

到来,联合国邮政管理局11日发行己亥猪年特别版邮票版张。版张共包含10枚图案为联合国会徽的邮票,每枚面值1.15美元,整个设计延续了联合国“中国农历生肖”系列邮票传统,以红色和

金色为主色调,以中国剪纸为艺术灵感,副票和背景为一大一小两只萌猪形象。

谢德胜介绍说,联合国“中国农历生肖”邮票历年来均由中国设计师设计,今年“猪票”的设计师是武世宁。

C罗一锤定音

尤文图斯第八次赢得意大利超级杯

新华社利雅得1月16日电 意大利超级杯16日在沙特吉达举行,凭借克·罗纳尔多(C罗)在下半场的头球破门,尤文图斯1:0战胜AC米兰,队史第

八次赢得该项赛事冠军。超级杯是意大利足坛传统赛事,对阵双方是上赛季的意甲冠军和意大利杯冠军。上赛季尤文图斯在这两项赛事中均获得冠军,因此“斑马军团”在超级杯中的对手是意大利杯亚军AC米兰。此前双方各赢得了7次超级杯冠军。

上半场两队互交白卷,尤文图斯曾由马图伊迪在第34分钟攻入一球,但因越位被判无效。下半场开始不久,AC米兰前锋库特罗内的左脚射门击中门框后弹出。第61分钟,尤文打破僵局,皮亚尼奇禁区外精准制导,C罗反越位成功后头球建功。不久后迪巴拉为“斑马军团”再入一球,但再次被判无效。第73分钟,AC米兰中场凯西被红牌罚下。少一人作战的AC米兰无力回天,尤文图斯最终1:0取胜。

超级杯结束后,意甲联赛将于19日重燃战火。

通告

因珠海大道辅道(南屏路口至珠海大桥段)、南琴路、屏东四路沥青罩面工程施工需要,现决定对上述道路实施交通管制。具体措施如下:

- 一、2019年1月19日至1月25日,封闭南琴路北往南方向半幅路面。
 - 二、2019年2月20日至3月10日,封闭南琴路南往北方向半幅路面。
 - 三、2019年2月20日至4月5日,封闭珠海大道东往西方向辅道半幅路面。
 - 四、2019年4月6日至5月20日,封闭珠海大道西往东方向辅道半幅路面。
 - 五、2019年2月20日至4月5日,半幅封闭屏东四路,另半幅双向通行。
- 特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年1月15日

德国西嘉/西门子助听器

2019年新年大特惠

- ★进店有礼,免费测听,专家验配。
- ★选购指定助听器可获赠精美礼品!
- ★选配指定型号助听器,可享受保修期免费延长两年!
- ★14岁以下儿童选配助听器,还可额外赠送生肖挂绳一条,定制耳模一对!
- ★会员微信端领券可参加助听器专用电池买四赠一专享活动。
- ★指定型号助听器,免费试戴30天!
- ★更多活动详情请联系当地验配中心或登录公司官网、官微查询!

请仔细阅读说明书或在医务人员的指导下购买和使用。禁烟内容或注意事项详见说明书

苏医械广审(文)第2018020404号苏械注(准)字2017第2461342号 西万拓听力技术(苏州)有限公司

电话:400-700-4331 网址:www.szhyssound.cn (广告)

地址:珠海市香洲区康宁路5、7号 电话:0756-2258556

深圳地址:罗湖福田南山宝安沙井龙华布吉龙岗 惠州地址:南坛麦地惠东 珠海地址:香洲拱北